

Kaloma, dec. 4<sup>én</sup> 1848.  
K 513 / 692.

Kedves Dávidom Uram!

Tegnap vettem becses levelét, s már sietek válaszolni, nem, hogy nyugtárol menelüljek, de, mert hisz volna tovább ha, hasznos választomat. A biographia kezezsítő részét, a bizodal, már mellyel az egész level iránom előre van, köztönöm; - lö, szönm a jó napos mellyel ön, szertess számomra nem-mostoz, ha állaprsánale sudarásával, s mind arrial, mit az igen kedves fövökbar foglatvár. Adja meg isten érte állandó testi egészséggel; mert szellemileg nincs okom aggani ön jövődjé föltör. (Éz lényes, ön nagy leend (Ato én nem szobtam his, zelegni, kivált szilágyi szóvással) - s én örömezt türendem, hasalán vislábban értenék is felém fordími mikroskopját. Bizo, dalma - mint azok mindig - ezennul is szent lesz elötem. Levelimez vegye úgy, mint iránmai tiszta hajlanom nyilatkozásait, s ha ne, sán süttubben belvőszöntenének, mint önnek, mozsani bohvos - s mint némelty szigeskörnyéliekivől értem, valóban serhes hivatali fogz, lalatossági megengedni elolvásásulát, valja, ütés valásra könnapokig. Kellem elég, hogy ön nem nézi le ölet, s hogy néha, ha úgy tessék, választol rájok.

No de, dolgok; mondani valamellyik hírlapi értekező: Hogy ön nem úgy szeri Bécsben, mint én, éi a Durgos meg kerültem, azt gondoltom. Hogy az onafi pályás felben hagya, igen jól tessé: ha pap állandóvil nevé lenne, még jobban isné. De ház mi? ugye! - Biz ez kérdés, mai világban; felelnék professur ohne szapság. Sziget ugye is csak gróvus ad... I. isten arja nielöbb, úgy legyen. Egyéb iránt, néremitől szigeire semmi el, lenvete's: bekünteres magyuz város, sele szidóval; lalsam egyvil fogadójában 856-ban mint a vándor Thalia saps kövője. - Aranyos föltötő szidónól, szidólepénye áruló, - az éia vite, mellyen az-gízolram; sul rajta egy diszelet, hegy, mellyen másralagam, s mellyről egy helyt vagy 10-öl, nyi lecsupás - perse araralunól - egy hadragom életébe se, sult - ezen lépreket vannak önké gízsolva elmémben szig, get ezmejével, meg Krisfaludy Adája, mellyben - nem emlé, lesem már, valljon valami melve - vagy melve kergető fe, repéi vittem. No de eme már most bajosan emlékessék a szig, gesti földvár. -

Olvasom a Pesti hírlap nem tudom hányadik számát;  
s könyv, - öröme? fájdalom? - tölts fel fenémből. De nem volt egy  
lélek, mivel valószínű közölkésim lételemmel - kivéve nőmet,  
a ki legalább jegyzem velem együtt értem. En nem tudom  
mi mondanak rá a ..... meli én szerki előm még fel nem hoz-  
tam, senkiöl említsem nem hallottam. Egyébiránt a  
mim Henlman költő-tese, és inkább lenem volna az, im,  
de "Kiafa wafut in Mufufuit" más odjuralmas perzöje  
mint az az első juralmas tör pap.

Es "Kringi karásalán" boldog ismer! mi hája  
meg ezen urak? Talán a puffra így nevezem Shear-coup-  
ole, azot az élve nem lábon, kövellerőleg nem várs, köves,  
kerőleg sem fel sem remél deus ex machinál millyenekkel  
na dimeltyek karás alagnak eplővölai? Így azraán jin  
a karás pulfox; mim karás volna ha más, az éj ho,  
malyában, iró probám ablakát valami véletlenül bevágná;  
vagy legesebb berölgetés körben areül csapna. Minél töb-  
bes jobvarok a drámáimól, drámái karásról, annál inkább  
meggyőződöm arról, s minél is több öpce hasonlítású sejtet  
Madbeth in Bunk-bán, III Richard-ei Angels Job Kö,  
viss, annál később van előzem hogy sokkal több ér-  
deles gerjete a nézőben a renege vagy remélve vár  
mim is várastan; a sejtet ajtót, a minden eurót, élő  
kronitál; melly uróbbiatalas mind addig nem sul a méo  
onieró punitilimát a piapardon - mig egyszer a varab, -  
vagy élők véje felé kitérjék melly bölesen igere, ne  
hogy előbb spírja vés valami ledeszmit, mint-sejtem  
beragóhna kerathasimá gyünölisüvő szajáitalas, mellyel  
böl azraán a darab jövődik. Köleseynek igere van mi-  
dün atis monja: "Ez az a darabban serméltes, mi abban  
várni vagy renegni lehet;" - minél több a várom vagy  
sernegni való annál értékesebb a darab; de hol semelty  
aluffitony jelenese rá csarom valamelly nemvárs menny kö-  
tar, gyermekeles talán megijesse, de feltűn egyeztet  
nem gyönyörködese. Deurban ön esiker jobban urja,  
mim a palonrai his nőáros, s hogy jobban, tanú  
Kringi, his eperre várak, mim pikre a többi igere  
res is.

A sávalyi Kirfaludy-juralmas a hírlapból olvas-  
sak. S mivel fonyad mis a lizegasurák, nem vale ismer-  
sezes, his his azé gyarigamát azot, his gyaris-  
garásban "élnek" - Egyébiránt még a lize elfeledtel.

Ha's ez a Salentánion-levele mit keresim? kirde' talan  
in, a min levelem felbonnasával kihullott annak béléje,  
s talan egyszer mind errebe is jusson a koráci: "Occidit legendo"  
"Non mirum eum nisi plena cruoris hincdo."

Mrs. az egyszer tával legyen a hiúság tölem. Ezen írt  
vers Byron Don Juanja: 16. c. kes sasiricus. epica: III  
in eliben salitaleant, alyala egy új görög<sup>könyv</sup>fejébe adarva  
az Archipelagus egyik pegeris. Engem e vers meglaposa. Meg  
feker, ha fordításban, vltyanban kiválsz min ez, olvasom  
finsígg érzélesten maradol mellette, min, allalnapon in  
nos: de angolul olvasva, s ott, ahol felhozarik nem  
hizem, hogy in is meg sen vagatna. Ft próbálja lipri  
selni belöle azon értekle, s ha nem megy, ne hókje el,  
hanem tartsa meg akkora minön angolul érten. Mer  
ez oda - vagy elegico-oda - vagy microla, igen pír.  
Byronnál eral eggy olvasom meg, Ft meg vltas nem  
olvasom: itlyen pírera híres vltas napelle.  
vra. Megleles meg az in elhüldenem, legalább  
prosa fordításban. Az erderi in válogatólag  
simpl: nem anyja sem in veszen munka vlt  
rim dolgiban - innen a rimel áporossal. Az an.  
gol nyelv jobban egy sajjakólbul áll, mellyel  
flexio által sem válnak több sajjakól, hanem  
"a la l'amu quodrig" maradol. Mi pedig egy sa.  
"gu paraisat in urig sajjakólbul s meg 4-5  
sajj' nem válik belöle, s innen a nher, éy angolból  
sajj' jóval, job jóval - mivére mivettel és rimel rim,  
mel vltasadva fordiasi.

Házi kövülményinek illeröleg: ez usöbbi levelem  
via, semmi nverese nem váltos. Nöm - gpermetin  
egivigerek; - az tiskeli, eral kövöl Pulejan evitölja  
jút. Levelei rimel felolvasván, a his léany vezig  
hallgassa, s olvasás végivel, ambar a neves nem  
vltasam el, anyja liddiere ki irra a levelet? habo  
saj' zeltüt felele "Bilaggi bácsi." kir derven emiltit.  
s Bilaggi bácsira felele: igen; feker halaja vltas,  
s velem kataraktis keresese sajjakólbul ksehiben.

Sen ártja meg int keri-és leltitipen, vly  
bronyisan, min a milly foron vlyja

Nov. 12. öra: Föbri Kengere, Ján h.ú. ritelö baraja  
Törvénybiró Balog János az Arany János.  
nyjres tarsar.  
nem haladunk sehár?

x stana a jo berini partin janyiban.



81  
1870. május 26.  
Körmöcsényi

Szalontha

A marmaros-szigeti ref.  
fensőbb iskolában Theologia  
és Physica rendes Professo-  
ra S. S. Szilágyi István  
Urnak egész biznysel.

Marmaros-sziget.

